

聋哑“植物人”开口喊“爸爸”

薛敏出生时就被诊断为先天性聋哑人，长久生活在无声的世界里。今年5月底，她又惨遭车祸，二十多天来一直昏迷不醒处于植物状态。经过治疗，聋哑少女奇迹般恢复了部分语言功能。昨天下午，记者在南京紫金医院见到了她，坐在病床上的薛敏手里抱着熊娃娃，连着几声喊出清晰的“爸爸”。



薛敏(前)看上去和昏迷前没什么两样 快报记者 泱波 摄

一出生,她就活在无声世界

今年18岁的薛敏是安徽滁州怀远县人。薛妈妈怀孕时，曾在老家的小诊所挂过几次抗生素。等孩子出生后，父母发现自己的孩子都3岁了，还不会说话，爸爸妈妈和她说话也没有反应。薛敏的爸爸带着孩子到医院，被医生诊断为先天性聋哑人。从此，能够听到女儿叫一声“爸爸”，成了薛世群最大的心愿。

长大后，薛敏在聋哑学校学习，突然有一天，薛敏的嘴里发出一声不太清晰的呼唤“爸爸”。这在正常人耳朵里还是模模糊糊的声音，却成了薛家的一缕阳光。

车祸降临，不幸成“植物人”

然而，不幸再一次降临到薛敏身上。今年5月29日下午，与同学结伴到南京的薛敏被一辆飞驰而过的轿车撞倒，当即昏迷，被送往浦口医院。经过十多天的治疗，薛敏虽然睁开了双眼，神志却仍处于昏迷中，毫无知觉，处于植物人的状态。

“我们当时就想，不惜一切代价，只要女儿能够康复。”薛敏的母亲告诉记者，6月11日，一家人带着女儿来到了南京紫金医院。主治医师刘亚峰介绍说，在对病人的治疗过程中，主要依靠高压氧疗法，辅助以针灸、放血疗法、中频治疗和药物促醒。

这期间，薛妈妈一刻都不敢离开女儿。6月24日的早晨，薛敏艰难地睁开了眼睛。

苏醒后,能清楚地叫“爸爸”

薛世群说，没想到一个更令人兴奋的惊喜从天而降，在紫金医院住院一个多月后，薛敏清晰地喊了一声“爸爸”。

昨天下午，记者看到了薛敏，她坐在病床上跟着电视里说话的节奏挥手比划着。看到记者，她手舞足蹈，张着嘴“啊啊”地想和人交流。薛敏现在最拿手的就是喊爸爸，“爸爸，爸爸”一喊起来，就不肯停，像是特意跟人炫耀似的。

薛敏急着要妈妈拿来纸和笔，握着笔写下“我是薛敏”。薛妈妈表示，以前孩子也会写字，但是字迹歪歪扭扭，醒过来之后连写字都工整了。据妈妈介绍，现在的薛敏可以执行手势指令，写字对答，下床走路都不用扶。

记者给薛敏拍照时，她怀里抱着熊娃娃，一会儿摇头大笑，一会儿吐舌头扮鬼脸。听着“咔嚓咔嚓”的快门声，薛敏嘴里还会冒出几句“嗯嗯唔唔”，薛敏母亲搂着薛敏说：“这是孩子在表示高兴呢。”

紫金医院院长王培东告诉记者，薛敏目前的状态可以说是奇迹，在临床实际中，苏醒之后的认知功能恢复，尤其是聋哑植物状态的促醒属于世界性的医学难题。她能清楚地叫出“爸爸”，可能是薛敏在进行高压氧治疗的时候，通过电磁波脑子里的一些浅层性功能被重新唤醒。但由于目前薛敏听力还是完全丧失，究竟她的语言功能可以恢复到什么程度，还是个未知数。

见习记者 徐露 快报记者 安莹

打小被遗弃 “无肛”孤女来宁求医

快报讯(记者 孙玉春 实习生 聂聪)13岁,正是女孩发育的黄金时期,可13岁的刘工娇(化名)却患有一种特殊的先天疾病——无肛畸形。幸运的是,她有一个爱她的“妈妈”。56岁的刘英是安徽亳州刘英孤儿院的院长,刘工娇是她收养的众多孤儿之一。前天,刘英带着刘工娇来到南京市儿童医院,要通过手术为刘工娇重新开启幸福生活的大门。

刘工娇被接到刘英的孤儿院已经有3年了。刘英说,刘工娇刚生下来就被人丢弃了,后来被河南永城市农村一个中年男子捡回家,9岁那年,刘工娇的养父也生病去世了。

“后来他们家一个姑姑听说我收养孤儿,就把她送过来了。”刘英说,她收下这个孩子,费尽周折给孩子报了上户口,落在自己家名下,成为“养女”刘工娇。

收养一段时间后,刘英发现,刘工娇患有无肛畸形,也就是说她没有肛门的,排便要通过阴道。最近她下定决心要给孩子治病,“人家建议我们到南京市儿童医院,于是我们就过来了。”

刘英是河南永城市城关镇人,早期在外地打工学到了技术,后来到安徽亳州创办了一所京九技校,办技校的收益全部投到了抚养孤儿上面。如今,刘英在永城城关镇和亳州各有一个孤儿院。

为了给刘工娇筹集治病的钱,刘英卖了两份保险,加起来有两万元左右,这已经是她所能拿出的全部的钱了。“就是要饭也要给孤儿治病。”刘英说。

昨天下午,记者赶到儿童医院,刘工娇已住进医院普外科病房。而刘英得知需要巨额手术费后,又赶回亳州筹钱了。

“对这样一个女孩来说,治疗是必须的。”医生表示,如果不进行治疗,那么孩子将来就不能工作,不能正常生活,不能结婚。快报希望热心读者能伸出援手,帮帮这个可怜的孤儿,帮帮疲惫的爱心妈妈。

母鸡产下6只袖珍蛋

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午,六合区一养鸡场员工在鸡窝取蛋时,意外发现鸡窝里竟有6个蚕豆大小的袖珍鸡蛋,它们是一只母鸡所生还是几只母鸡一起产下来的,还是个谜。

昨天下午4点,在六合区马鞍镇黄赵村承包养鸡场的毛长勇和往日一样,跟爱人拿着竹篮到鸡场窝棚收捡鸡蛋,当毛某拾到第6个鸡窝棚伸手掏蛋时,意外地掏出一个蚕豆大小的袖珍蛋。好奇的毛某立马喊来妻子看稀奇,妻子将手伸进窝棚,又掏出5个与蚕豆一样大小的袖珍鸡蛋。夫妻俩都很纳闷,养鸡场承包好几年了,下的鸡蛋也有十万多个,可从来没有捡到这么小的袖珍蛋。

这6个袖珍蛋除了体积特别小外,外观跟普通鸡蛋没什么两样。毛长勇还找来电子秤,显示最小的蛋重量不足五钱,不到普通鸡蛋一半重。

毛长勇说,这批下蛋的母鸡产蛋都有3年了,大部分母鸡产蛋数量和规律相差不大,鸡饲料也是五谷杂粮及当地的玉米饲料。

记者随后找到六合区畜牧兽医站高级兽医师陈庭宏,在看了记者拍摄的袖珍蛋影像后,他表示,导致袖珍蛋形成的主要原因,一是鸡饲料配置不当,营养不良,缺少蛋白质;其二是母鸡输卵管狭窄,影响了蛋体外输。但袖珍蛋的营养成分不受影响,尽可放心食用。(叶先生线索费50元)



比比看,这蛋真的很小
图片由报料人提供

胃溃疡是“闷”出来的 其实很多疾病和性格有关

一个人如果急躁易怒、争强好胜、缺乏耐心,那么他很容易得心脏病。近日,江苏首家综合性医院心理精神科病房在东南大学附属中大医院正式开始接诊病人。该科心理专家告诉记者,从胃溃疡、支气管炎到癌症,各种疾病都与性格特征存在着千丝万缕的联系。

30岁的小陈最近生活很不如意,自从两年前和老婆离婚之后,一直孤身一人。每次一个人吃饭的时候,他的情绪都很低落,一想到自己婚姻上的不顺,连胃口都没有了。一年下来,小陈感觉到每次吃完东西,胃就烧得慌,还犯酸水。到医院一查是胃溃疡。

中大医院心理精神科讲师张向荣告诉记者,一个人吃饭,容易产生紧张、烦恼、气愤等不良情绪。负面情绪对消化器官造成的影响非常大,它能使胃肠的血管收缩,阻碍其活动,并抑制消化液的分泌,在这种情况下,胃液极易导致胃壁穿孔,造成胃溃疡或十二指肠溃疡。

张向荣告诉记者,性格具有独特性和相对稳定性,往往会决定一个人对刺激事件的反应及应付方法,从而对健康产生重要的影响。

通讯员 程守勤 杜恩 快报记者 安莹

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 8月1日~8月31日
治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线,40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。



江苏总队南京医院

医保定点医院

耳鼻喉微创中心

功能性微创新技术 打破传统手术痛苦

1次性解决

过敏性鼻炎 鼻窦炎

鼻息肉 鼻中隔偏曲

江苏总队南京医院巨资引进最先进美国德国耳鼻喉系统诊疗设备,是一种能对鼻腔进行详细检查的光学设备,有0至90度不等的角度,亮度相当于无影灯30倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大近百倍,由于有良好的照明,加之本身比较细,直径只有2.7-4.0mm,可以很方便地通过狭窄的鼻腔和鼻道内的结构,来对鼻腔和鼻咽部甚至鼻窦内部病变部位进行精确检查,解决传统检查的弊端隐患。

功能性微创新技术与等离子低温消融技术治疗过程中,借助鼻内窥镜及电脑数码监控屏幕,患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使治疗达到更精细的效果,通过配套的手术器械,如鼻窦电动切削系统,对慢性鼻窦炎和鼻息肉治疗更精确、微创、快捷、安全,具有出血少,疼痛轻,组织损伤少,康复快等优点。能够达到传统手术无法到达的区域,一次20分钟简单的治疗即可解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉的并发症问题,整个治疗时间很短,术中术后痛苦小、创伤小、打破传统手术弊端,治愈率及安全性大幅提高。

如有患过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、咽炎、喉炎、扁桃体炎、鼻部疾病的患者:

可拨打本栏目健康预约热线【025-85508991】网址:www.wjnj120.com

交通地址:南京市和燕路256号(红山动物园地铁口)武警南京医院

地铁路线:地铁一号线至红山动物园站即到。

公交线路:8路、30路、54路、60路、72路、76路、77路、南洲线到东井亭站下即到。